Bij een gelijkzijdige driehoek is elke zijde even lang als beide andere zijden samen

Bij een gelijkzijdige driehoek AABC is D het midden van [AB], E het midden van [AC],
F het midden van [BC], G het midden van [BD], H het midden van [DF], | het midden van
[FE], J het midden van [EC], K het midden van [BF] en L het midden van [FC].

Dan is de gebroken lijn BDFEC even lang als de gebroken lijn BAC.
In beide gevallen is de lengte gelijk aan de som van twee zijden van de driehoek.

We herhalen nu dit procédé en bekomen zo de gebroken lijn BGKHFILJC die opnieuw even
lang als de gebroken lijn BAC.

Zo kunnen we eindeloos doorgaan en we bekomen een gebroken lijn die steeds nauwer

aansluit bij de zijde [BC] van de oorspronkelijke driehoek. In de limiet valt de gebroken lijn
(met als lengte |AB| + |AC|) samen met de zijde [BC] zodat |BC| = |AB| + |BC|.
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